



重庆綦江
手机报



重庆綦江网
www.cqjqnews.cn

“全媒体方阵”向您走来

綦江日报

《綦江日报》创刊于1988年2月18日,前身为《綦江报》。作为綦江区委主管主办的党委机关报,以“服务决策,关注民生”为办报宗旨,头版定位“要闻”、二版“时政综合”、三版“社会民生”、四版“生活服务”,开设有《德润南州·新时代綦江人》《图说綦江》《幸福是奋斗出来的》《视界》《綦风》等品牌栏目。出版周期为每周5期(周一到周五出报),彩色印刷,邮政投递,免费赠阅。2012年3月20日,綦江日报数字报上线,用数字的方式将《綦江日报》原滋原味地搬进了网络世界,《綦江日报》从此检索更快捷、阅读更方便、传播更广泛,突破了发行难、互动难。

重庆綦江手机报

重庆綦江手机报打造掌上党报,展现多彩綦江,每期八帧,涵盖今日头条、财经视野、天气预报、精彩导航、要闻、图说綦江、快播、随手拍等栏目。重点打造最焦点、逛市场、嗨生活等品牌栏目。每天快速、海量阅读綦江,来这里。

重庆綦江网(含綦江论坛)

重庆綦江网是綦江区以新闻为主的综合性门户网站,是区委区政府着力打造的对外网络宣传阵地,自2007年以来经历了四次重大改进,主站设置要闻、时政等原创新闻栏目,充分整合綦江新闻资源,綦江日报、綦江新闻联播、綦江微发布、綦江手机报等均在网整合发布,呈现出栏目多、信息量大、覆盖面宽、高效互动、综合功能凸显、运行快捷规范的特点。重庆綦江网下设的綦江论坛是綦江地区新兴的网络社区,依托先进的网络互动平台和专业的互联网资源整合能力,创建綦江本土最便捷、最高效的分享、交流及互助平台。綦江论坛经历了两次重大改版,已成为綦江互动网络社区的重要组成部分。

綦江微生活微信公众号

綦江微生活微信公众号打造本地立体化生活咨询服务平台,为綦江市民提供吃、穿、住、行、玩等本地生活资讯、优惠福利信息。这里,有你关心的耍事、百科、资讯、健康、故事等,还有精心打造的视频栏目“正经说事”——“綦江三胖”演绎的小人物大道理。从这里,正确打开綦江人有聊、有料的生活方式。

綦江微发布微信公众号

綦江政务动态权威发布。綦江微发布微信公众号将重点打造今日头条、綦江政事、区外媒体看綦江、德润南州·新时代綦江人、关注等栏目,让市民方便、快捷地了解政务信息、重要政策、发展动态,通过政务互动,进一步拉近政府与群众的距离。

区融媒体中心形成了“两报、三台、一网、两微、一端、两官方号”的媒体矩阵,确立了“三圈一端”(三圈即政务圈、民生圈、合作圈,一端即大美綦江客户端)并进的发展格局,新媒体粉丝突破150万,展现了媒体融合发展的强大力量。今天,《綦江日报》迎来全新改版,借此契机,向广大读者展示綦江区全媒体矩阵。

綦江电视台 (含全域重庆——和融綦江)

綦江电视台成立之初为綦江有线电视台,2011年挂牌成立綦江区广播电视台,2016年成功创建重庆市标准化二级台。綦江电视台肩负着服务綦江政治经济社会文化生态发展的使命和责任,拥有綦江综合和綦江经济民生两个频道,机顶盒收看序号为15,14。两个频道各连续播出18小时,开设《綦江新闻》《今日綦江》《微访谈》《南州文化》《綦城故事》等品牌栏目,拥有《经典剧场》《怀旧剧场》《佳作剧场》《热播剧场》等以爱国主义、亲情爱情、抗战题材为主的六个热播剧场,涵盖新闻、专题、文化、综艺、电影、电视剧等精彩内容。

綦江人民广播电台

“空中传真情,城市伴你行”,FM98.4綦江电台“城市之声”是致力于綦江本土的广播频率,也是綦江唯一一个实现无线频率对全境覆盖的广播媒体。綦江电台全网络化制作、全数字化播出,24小时精彩不断。重点打造的早、中、晚高峰全时段直播以及高达92%的娱乐节目内容,绚丽绽放“綦江的声音”。

綦江手机台

綦江手机台是集视频、新闻、广播、消息于一体的资讯平台。改版后,全媒直播、最新看点、綦看天下、视频日志、掌上电视、电台之家、活动专题、街镇部门八个重点版块新装上阵。在这里,您想看的电视新闻、广播节目、全媒体直播三大类产品一网搜罗。还将深耕“我为乡亲卖土货”品牌栏目,围绕新闻+扶贫,依托直播+商城,开展线上线下活动,将民生服务进行到底。

大美綦江客户端

大美綦江客户端致力于打造成为一款集民生与政务为一体的区域影响力最大的移动客户端。在媒体+服务功能拓展上,将以“云上綦江”、商城等功能开发为重点,突出随手拍、爆料、问政等粘性高的重点栏目,打造好问政追踪、主播夜读、看见身边事等品牌栏目。每天这里将推送最新的区内外新闻资讯、政务服务、应急消息、旅游动态、便民信息等,上线丰富的活动,发放诱人的福利。这里将是您正确打开綦江的方式之一。

綦江发布新浪微博

作为綦江对外的官方新闻发布平台,綦江发布新浪微博每天发布涉綦政治、经济、民生等相关新闻,是您了解綦江最直接、最权威的渠道之一。想了解綦江,来这里打卡。

勒是綦江抖音号

立足綦江本地生活,用短视频的方式打开綦江人的一天。我们聚焦新鲜事、正能量,挖掘爆点、泪点、笑点,用1分钟,让你刷出不一样的綦江。

